

Область Портланд-Ванкувер является местожительством для десятков тысяч славянских (русско-язычных) семей, которые теперь называют эту местность своим домом. Тем не менее, большинство из Американцев не знают их историю: почему они так ценят свободу в этой стране, и почему у них есть нежелание высказывать любое сопротивление или несогласие к властям этой страны.

Советская власть оказала влияния на людей к их отношению к выборам. . До 1991 года, жизнь для граждан Советского Союза не была легкой. Они жили в страхе, понимая что они могут быть арестованы в любой момент, убиты или сосланы в Сибирь за веру в Бога. Затем в 1981 году, стены разбились и людям начали давать разрешение покинуть страну. Как и первые Пилигримы США, большинство Славян покинули родину в поисках религиозной свободы. Начиная новую жизнь вдали от своей родины, эти семьи по-прежнему жили в каком то страхе и молчании. Многие живущие в славянской общины Ванкувера / Портланда молчать о своих чувств и переживании по поводу политической системы этой страны.

Слушайте как Виталий Степанюк объясняет как эти семьи, с некоторым опасением, постепенно начинают участвовать в выборах, в то время как воспоминания о прошлой жизни тают и заменяются чувствами заинтересованности и участия политической жизни этой страны. Наши славяне знают что такое жить под социалистической власти. Часть этой заинтересованности связано с наблюдаемым тенденции Америки к социализму и ущемления религиозной свободе.